



## UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO

Decania do Centro de Ciências da Saúde  
Hospital Escola São Francisco de Assis  
Direção Geral

### EDITAL Nº 940, DE 11 DE NOVEMBRO DE 2024

Processo nº 23079.257040/2024-07

Retificação do Edital do Processo de Seleção ao Curso de Mestrado Profissional em Atenção Primária à Saúde - Décima Turma MPAPS/FM/HESFA/UFRJ

O Coordenador do curso de Mestrado Profissional em Atenção Primária à Saúde torna pública a retificação do Edital nº 940 de 11 de Novembro de 2024, referente ao processo de seleção ao Curso de Mestrado Profissional em Atenção Primária à Saúde, publicado no DOU nº 220, seção 03, página 58, no dia 13 em novembro de 2024, tendo sido deliberado o seguinte:

1 - A ampliação do número de vagas . O edital terá as seguintes alterações:

Onde se lê: “2.1. Serão oferecidas trinta (33) vagas, sendo vinte e duas (26) vagas de ampla concorrência e oito (07) vagas para ações afirmativas.”

Leia-se: “2.1. Serão oferecidas trinta e sete (37) vagas, sendo vinte e oito (28) vagas de ampla concorrência e nove (09) vagas para ações afirmativas.”

Onde se lê: “2.3.1. Linha 1: Atenção integral aos ciclos de vida e grupos vulneráveis. Subtotal de vagas oito (8).”

<b>Docentes</b>	<b>Número de vagas</b>
Alicia Regina Navarro Dias de Souza	02
Gerson Luiz Marinho	01
Cassiano Mendes Franco	02
Carla Luzia França Araújo	02
Claudia Lima Campos Alzuguir	02
Melanie Noel Maia	02
Carolina Pereira	01

integral aos ciclos de vida e grupos vulneráveis. Subtotal de vagas - treze (13).”

<b>Docentes</b>	<b>Número de vagas</b>
Alicia Regina Navarro Dias de Souza	02
Carla Luzia França Araújo	02
Carolina Pereira	01
Cassiano Mendes Franco	02
Claudia Lima Campos Alzuguir	02
Gerson Luiz Marinho	01
Marcelle Bocater Paiva	01
Melanie Noel Maia	02

Onde se lê: “**2.3.3. Linha 3:** Evidência clínica, modelos técnicos assistenciais e qualidade em atenção primária à saúde. Subtotal de vagas - dez (10).”

<b>Docentes</b>	<b>Número de vagas</b>
Ana Maria Bezerra Bandeira	01
Danielle Amaral de Freitas	01
Ana Laura Brandão	01

Mariana Leal Rodrigues	01
Cláudia Lima Campos Alzuguir	02
Eduardo Alexander Júlio Fonseca Lucas	02
Maria Kátia Gomes	04
Alfredo Oliveira Neto	01

Leia-se: “**2.3.3. Linha 3:** Evidência clínica, modelos técnicos assistenciais e qualidade em atenção primária à saúde. Subtotal de vagas - doze (12).”

<b>Docentes</b>	<b>Número de vagas</b>
Alfredo Oliveira Neto	01
Ana Laura Brandão	01
Cláudia Lima Campos Alzuguir	02
Danielle Amaral de Freitas	01
Eduardo Alexander Júlio César Fonseca Lucas	02

Mariana Leal Rodrigues	01
Maria Kátia Gomes	04

Onde se lê: **2.3.4. Linha 4:** Gestão e avaliação de serviços e de tecnologias na atenção primária à saúde. Subtotal de vagas - cinco (5).

<b>Docentes</b>	<b>Número de vagas</b>
Hércules Rigoni Bozzato	02
Karla Santa Cruz Coelho	02

Leia-se: “**2.3.4. Linha 4:** Gestão e avaliação de serviços e de tecnologias na atenção primária à saúde. Subtotal de vagas - quatro (4).

<b>Docentes</b>	<b>Número de vagas</b>
Hércules Rigoni Bozzato	02
Karla Santa Cruz Coelho	02

Os demais dados do Edital permanecem sem alteração.

Coordenador do Programa de Mestrado Profissional em APS  
Prof. Dr. Eduardo Alexander Júlio César Fonseca Lucas



Documento assinado eletronicamente por **Roberto Jose Leal, Diretor(a)**, em 14/11/2024, às 20:21, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <http://sei.ufrj.br/autentica>, informando o código verificador **4879559** e o código CRC **3843DF7F**.

